
06. Sitzung des Ortschaftsrates Benzingerode vom 26.09.2023

TOP:   Ö 5
Informationen und Anfragen

Herr Trolldenier gab folgende Informationen:
 
- am 24.08.2023 Teilnahme an einer Einladung für eine Führung im Bürgerpark
- besichtigt wurden der Miniaturenpark, der Aussichtsturm mit neuem Standort und Themengärten
- Einweihung eines neuen vietnamesischen Gartens, ist der Partnerstadt HOI AN gewidmet und nachempfunden, Fluss 
wurde mit blauem Glas gestaltet, typische Holzfiguren hatte ein Künstler aus HOI AN, der auch anwesend war, aus 
Treibholz gefertigt
 
-am 29.08.2023 Vorschlag von Frau Julia Winnat, Parkverbot vor dem Abfallcontainer am Friedhof
- Lösung Transporter kam schon öfters nicht an den Container zum Abholen wegen dort parkender Fahrzeuge
- Absprache dazu mit Herrn Günnel, Besichtigung vor Ort hat stattgefunden
- Anruf von Herrn Günnel, Parkverbot lohnt sich nicht, weil der Container nur zweimal im Jahr abgeholt wird
- Lösung: Matthias Thormann, wird informiert wann Abholung ist, stellt dann Absperrkegel dort auf, dadurch kein Parken 
mehr möglich
 
- am 05.09.2023 Einladung an alle Vereinsvorsitzenden sowie Kerstin und Maik Schubert zwecks Programm 
Erntedankfest
- Eröffnung Erntedankfest am 01.10.2023 auf dem Hof von Fam. Schubert
- Ehrengäste: Oberbürgermeister Herr Kascha, Stadtratspräsident Herr Albrecht, ehemaliger Oberbürgermeister Herr 
Hoffmann, neuer Geschäftsführer Agrargenossenschaft Herr Feick
 
- am 07.09.2023 Einladung zum Empfang 160 Jahre Stadtwerke 
 
- am 11.09.2023 Anruf Herr Kaiser, Beschwerde wegen zu lauter Musik vom Schützenplatz bis 02:00 Uhr morgens – 
Herr Trolldenier wird mit Verantwortlichen sprechen, damit dies nicht wieder vorkommt
 
- am 26.09.2023 Außenbeleuchtung an der Mehrzweckhalle brennt ständig, Anruf bei Frau Steenfadt, Auftrag an 
Bauhof, Elektriker bestellt, wird sich kümmern
 
- um Termin für Aussprache mit Herrn Trolldenier und dem Oberbürgermeister Herrn Kascha zwecks Verkauf der 
Gebäude wurde gebeten
 
Herr Schlegel
- möchte Weihnachtsbaum in Benzingerode an der Kirche pflanzen
- zwei Linden stehen an der Kirche, Frage: kann eine gefällt werden für den Weihnachtsbaum? sonst kein Platz
Frau Wichmann
- auf keinen Fall!!
- niemals wird eine gesunde große Linde wegen eines Weihnachtsbaumes gefällt
Herr Schlegel
- bat um Termin für Besichtung, Suche nach neuem Standort zum Pflanzen des Weihnachtsbaumes an der Kirche
- Termin am 05.10.2023 um 13:00 Uhr, Treffpunkt Kirche in Benzingerode
 
- Mehrzweckhalle war gesperrt nun wieder geöffnet obwohl nichts dort gemacht wurde
- bittet um Mitteilung: Ursache für Schließung
- warum wurde Maßnahme abgebrochen
- wie lange bleibt Halle offen
- wann beginnen die Arbeiten?
- Parkplatz wurde gesperrt, warum?
Herr Trolldenier
- Info von Herrn Marby – Bauhof ist ausgebucht, schaffen es jetzt nicht
Herr Schlegel
- im letzten Protokoll aufgeführt, Wildwuchs im Bereich Tretbecken
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- wann wird dort gearbeitet?
Frau Wichmann
- so wie es schaffbar ist und Frau Zimmermann wieder zur Verfügung steht werden die Arbeiten dort beginnen


	Auszug

